

PRESS INFORMATION

Bosch Rexroth îl desemnează pe Thomas Donato membru al Comitetului executiv pentru hidraulică mobilă

Jan Saeger | 15.12.2021 | Lohr am Main

Stimulente suplimentare de creștere și transformare tehnologică

- Atribuțiile Comitetului executiv redistribuite parțial, în vederea obținerii creșterii
- Având la activ o experiență internațională bogată în vânzări și tehnologie, Thomas Donato va conduce divizia de afaceri Hidraulică mobilă, pe lângă poziția sa din Comitetul executiv
- Holger von Hebel se va concentra asupra atribuțiilor sale în calitate de CFO și director de relații industriale
- Guido Hettwer va conduce divizia de afaceri Hidraulică industrială
- Dr. Steffen Haack se va concentra asupra atribuțiilor sale în calitate de membru al Comitetului executiv responsabil pentru activitățile de engineering și manager al departamentului de producție New Business



Thomas Donato, membru al Consiliului de administrație, responsabil pentru hidraulică mobilă și manager al diviziei de afaceri Hidraulică mobilă la Bosch Rexroth de la 1 ianuarie 2022 (sursă imagine: Bosch Rexroth).

Lohr a. Main – Bosch Rexroth l-a desemnat pe Thomas Donato membru al Comitetului executiv responsabil pentru hidraulică mobilă începând de la data de 1 ianuarie 2022. Donato va conduce divizia de afaceri Hidraulică mobilă, cea mai mare divizie de afaceri din cadrul Bosch Rexroth, pe lângă alte atribuții ale sale. Anumite atribuții ale Comitetului executiv vor fi redistribuite.

Thomas Donato (49 de ani) se alătură companiei Bosch Rexroth după ce a lucrat pentru Rockwell Automation, unde a ocupat postul de responsabil și vicepreședinte executiv pentru vânzări și marketing global. A petrecut aproximativ 18 ani în cadrul companiei, unde a avut diferite responsabilități tehnice și regionale. Rolf Najork, membru al consiliului de administrație al Robert Bosch GmbH și președintele Comitetului executiv al Bosch Rexroth AG, a declarat: „Venirea lui Thomas Donato la Bosch Rexroth înseamnă că îi urăm bun venit unui director executiv cu o experiență internațională bogată: acesta va contribui semnificativ la orientarea către client și va veni cu o experiență vastă în domeniul electrificării, automatizării, roboticii și service-ului. Un alt stimulente în propulsarea dezvoltării strategice a hidraulicii mobile. Așteptăm cu nerăbdare cooperarea în cadrul Comitetului executiv.”

PRESS INFORMATION

Înainte să se alăture specialiștilor în automatizare de la Rockwell, Donato a lucrat în jur de opt ani la ABB Robotics. După o perioadă de pregătire ca tehnician de radio și televiziune, Donato a studiat la Darmstadt, unde a obținut o diplomă în inginerie. Thomas Donato a declarat: „De-abia aștept să lucrez cu clienții și cu echipa globală de hidraulică mobilă. Împreună vom capitaliza potențialul oferit de transformarea tehnologică a mașinilor mobile și, astfel, vom dezvolta și mai mult poziția puternică pe piață a companiei Bosch Rexroth în hidraulică mobilă.” Donato va prelua funcția de manager al diviziei de afaceri Hidraulică mobilă de la Holger von Hebel, care a continuat să conducă divizia de afaceri și după ce a acceptat poziția de CFO și director de relații industriale la Bosch Rexroth, în luna octombrie.

Atribuțiile executive redistribuite în vederea obținerii creșterii

Noua poziție din Comitetul executiv pentru divizia de afaceri Hidraulică mobilă înseamnă că, acum, Comitetul va fi format din șase membri. Datorită combinării atribuțiilor din diviziile de afaceri, nu vor mai fi necesare alte poziții de management. Najork: „Prin numirea lui Thomas Donato și redistribuirea atribuțiilor, Comitetul executiv se concentrează clar asupra creșterii și dezvoltării tehnologice ulterioare a companiei Bosch Rexroth.”

Guido Hettwer va prelua funcția de manager al diviziei de afaceri Hidraulică industrială

La data de 1 ianuarie 2022, în cadrul diviziilor de afaceri va avea loc o altă schimbare: Guido Hettwer va deveni managerul diviziei de afaceri Hidraulică industrială. Acesta va prelua funcția de la Dr. Steffen Haack, membru al Comitetului executiv responsabil pentru activitățile de engineering și manager al departamentului de producție New Business. Atunci când a fost numit în comisie, și Haack a rămas la conducerea diviziei de afaceri Hidraulică industrială, pe lângă poziția din Consiliul de administrație. Hettwer conduce în prezent vânzările în cadrul diviziei Hidraulică industrială și își va păstra funcția în viitor, pe lângă noile sale atribuții.

Informații de bază Bosch Rexroth

Fiind unul dintre furnizorii de top din lume în tehnologii de acționare și control, Bosch Rexroth asigură o mișcare eficientă, puternică și sigură a mașinilor și sistemelor, indiferent de mărime. Compania se concentrează pe experiența globală în aplicații, pe segmente de piață precum aplicații mobile, aplicații și inginerie pentru utilaje, precum și automatizarea fabricii. Cu ajutorul componentelor sale inteligente, al soluțiilor de sisteme și serviciilor personalizate, Bosch Rexroth creează mediul necesar pentru aplicații complet conectate. Bosch Rexroth le oferă clienților soluții de hidraulică, tehnologie de acționare și de control, tehnologia angrenajelor și tehnologia mișcării liniare, precum și tehnologie de asamblare, inclusiv software și interfețe cu Internet of Things. Cu locații în peste 80 de țări, peste 29.600 de asociați au generat venituri din vânzări de aproximativ 5,2 miliarde de euro în anul 2020.

Informații de bază Bosch

Grupul Bosch este unul dintre furnizorii de top la nivel global în ceea ce privește tehnologia și serviciile. Angajează aproximativ 395.000 de asociați la nivel internațional (la 31 decembrie 2020). Compania a generat vânzări de 71,5 miliarde de euro în 2020. Operațiunile sale sunt împărțite în patru sectoare de afaceri: Soluții de mobilitate, Tehnologie industrială, Produse de larg consum și Tehnologia energiei și a clădirilor. Fiind unul dintre cei mai importanți furnizori IoT, Bosch oferă soluții inovatoare pentru case inteligente, Industria 4.0 și mobilitate conectată. Bosch se află în căutarea unei viziuni legate de mobilitate, care este sustenabilă, sigură și incitantă. Compania își

PRESS INFORMATION

utilizează experiența acumulată în tehnologia senzorilor, software și servicii, precum și propriul cloud IoT, pentru a le oferi clienților soluții conectate, interdisciplinare, dintr-o singură sursă. Obiectivul strategic al grupului Bosch este facilitarea unui stil de viață conectat cu produse și soluții care conțin inteligență artificială (AI) sau au fost dezvoltate sau produse cu ajutorul acesteia. Bosch îmbunătățește calitatea vieții la nivel internațional, cu produse și servicii inovatoare, care stârnesc entuziasmul. Pe scurt, Bosch creează tehnologie „Inventată pentru viață.” Grupul Bosch este format din Robert Bosch GmbH și cele aproape 440 de sucursale și companii regionale, în aproximativ 60 de țări. Pe lângă partenerii de vânzări și servicii, rețeaua globală de producție, inginerie și vânzări a companiei Bosch acoperă aproape orice țară din lume. Cu cele peste 400 de locații la nivel internațional, grupul Bosch este neutru din punct de vedere al efectului climatic încă din primul trimestru al anului 2020. Fundația creșterii ulterioare a companiei este puterea sa de inovație. În 129 de locații de pe glob, Bosch dispune de aproximativ 73.000 de asociați în cercetare-dezvoltare, dintre care aproape 34.000 sunt ingineri software.

Persoană de contact pentru presă

Vă rugăm să luați legătura cu persoana noastră de contact pentru presă.



Jan Saeger

Director de comunicare
corporativă

+49 9352 182288

jan.saeger@boschrexroth.de